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Μεθοδολογία:  Διαδικτυακό ερωτηματολόγιο αυτό συμπλήρωσης 

  

Ομάδα στόχος:  - Επαγγελματίες Δημοσιογραφίας

   

Μέγεθος δείγματος: n = 156 συνεντεύξεις

Συλλογή στοιχείων: Ιούλιος - Αύγουστος 2025 

Εταιρεία:  CMRC – Cypronetwork Ltd (μέλος του Ομίλου εταιρειών 

 Cypronetwork , του ΣΕΔΕΑΚ και της ESOMAR)
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η εντύπωση που είχαν για τη δημοσιογραφία προτού 
ασχοληθούν με αυτήν επαγγελματικά ήταν καλύτερη από 
αυτήν που αποκόμισαν εργαζόμενοι ως δημοσιογράφοι

Καθόλου

16%

Λίγο

15%

Αρκετά

37%

Πολύ καλύτερη

32%
Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ καλύτερη
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η εντύπωση που είχαν για τη δημοσιογραφία προτού 
ασχοληθούν με αυτήν επαγγελματικά ήταν καλύτερη από 
αυτήν που αποκόμισαν εργαζόμενοι ως δημοσιογράφοι

Μέλη Μη Μέλη

19%

15%

22%

33%

50%

33%

28%

Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ καλύτερη

Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η εντύπωση που είχαν για τη δημοσιογραφία προτού ασχοληθούν με 
αυτήν επαγγελματικά ήταν καλύτερη από αυτήν που αποκόμισαν 
εργαζόμενοι ως δημοσιογράφοι – Είδος ΜΜΕ που υπηρετούν

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

30%

14%

18%

12%

7%

18%

5%

22%

33%

28%

41%

44%

30%

40%

36%

22%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η εντύπωση που είχαν για τη δημοσιογραφία προτού 
ασχοληθούν με αυτήν επαγγελματικά ήταν καλύτερη από 
αυτήν που αποκόμισαν εργαζόμενοι ως δημοσιογράφοι

2024 2025

13%

16%

20%

15%

39%
37%

26%

32%

2%

Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ καλύτερη

Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πόσο ελεύθερος αισθάνεστε να γράψετε και να 
δημοσιεύσετε αυτά που πραγματικά σας απασχολούν και 
σας ανησυχούν;

Καθόλου

14%

Λίγο

18%

Αρκετά

44%

Πολύ

23%

Δεν γνωρίζω/ 

Δεν απαντώ

1%
Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ

Δεν γνωρίζω/ Δεν 
απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πόσο ελεύθερος αισθάνεστε να γράψετε και να 
δημοσιεύσετε αυτά που πραγματικά σας απασχολούν και 
σας ανησυχούν;

Μέλη Μη Μέλη

13%

17%
19%

22%

48%

17%
19%

39%

1%

5%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πόσο ελεύθερος αισθάνεστε να γράψετε και να δημοσιεύσετε αυτά 
που πραγματικά σας απασχολούν και σας ανησυχούν;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

13%

19%

14%13%

18% 18%

22%

53%

43%

50%

56%

20% 20%

14%

22%

1%
4%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πόσο ελεύθερος αισθάνεστε να γράψετε και να 
δημοσιεύσετε αυτά που πραγματικά σας απασχολούν και 
σας ανησυχούν;

2024 2025

11%

14%

25%

18%

47%
44%

16%

23%

1% 1%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Υποστελέχωση

Βιωσιμότητα

Ελευθερία έκφρασης

Άλλο 

36%

35%

19%

10%

Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο αδύναμο σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

Μέλη Μη Μέλη

% %

40 28

33 33

17 33

10 6
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο αδύναμο σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

43%

28%

36%

22%

10%

28%

18%

11%

33%
30%

41%

56%

14% 14%

5%

11%

Βιωσιμότητα Ελευθερία Έκφρασης Υποστελέχωση Άλλο
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο αδύναμο σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

2024 2025

29%

35%

8%

19%

44%

36%

19%

10%

Βιωσιμότητα Ελευθερία Έκφρασης Υποστελέχωση Άλλο
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Ελευθεροτυπία

Κριτική θεώρηση

Άλλο 

Βαθιά διερεύνηση

ΔΓ/ ΔΑ

22%

28%

10%

10%

30%

Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο δυνατό σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

Μέλη Μη Μέλη

% %

19 11

31 22

12 11

10 17

28 39
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο δυνατό σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

27%

20%

23%

33%

3%

13% 14%
11%

30%

20%

5%

22%

13%

10%

14%

27%

37%

44%

34%

Κριτική θεώρηση Βαθιά διερεύνηση Ελευθεροτυπία Άλλο Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ



16
Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποιο είναι το πιο δυνατό σημείο της κυπριακής 
δημοσιογραφίας;

2024 2025

26%

28%

1%

10%

30%

22%

10% 10%

33%

30%

Κριτική θεώρηση Βαθιά διερεύνηση Ελευθεροτυπία Άλλο Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Σίγουρα ναι

29%

Μάλλον ναι

27%

Μάλλον όχι

26%

Σίγουρα όχι

18%

Επιθυμείτε να ολοκληρώσετε την επαγγελματική σας 
καριέρα ως δημοσιογράφος ή βρίσκεστε σε αναζήτηση 
άλλων επιλογών;
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Επιθυμείτε να ολοκληρώσετε την επαγγελματική σας 
καριέρα ως δημοσιογράφος ή βρίσκεστε σε αναζήτηση 
άλλων επιλογών;

Μέλη Μη Μέλη

33%

28%
27%

17%

25%

33%

15%

22%

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Επιθυμείτε να ολοκληρώσετε την επαγγελματική σας καριέρα ως 
δημοσιογράφος ή βρίσκεστε σε αναζήτηση άλλων επιλογών;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

33%

25%

45%
44%

33%

20%

14%

44%

27%

35%

18%

12%

7%

20%

23%

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι



20
Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Επιθυμείτε να ολοκληρώσετε την επαγγελματική σας 
καριέρα ως δημοσιογράφος ή βρίσκεστε σε αναζήτηση 
άλλων επιλογών;

2024 2025

18%

29%

36%

27%28%
26%

18% 18%

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι



Πόση εργασιακή ασφάλεια αισθάνεστε στην επιχείρηση 
ΜΜΕ που σας εργοδοτεί; 

21
Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ

19%

26%

36%

18%

1%
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Μέλη Μη Μέλη

23%

6%

40%

28%

21%

28%

15%

33%

1%

5%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ

Πόση εργασιακή ασφάλεια αισθάνεστε στην επιχείρηση 
ΜΜΕ που σας εργοδοτεί; 
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πόση εργασιακή ασφάλεια αισθάνεστε στην επιχείρηση ΜΜΕ που σας 
εργοδοτεί; 

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

16% 17%

23%

50%

40%

23% 23%

27%

30%

36%
33%

7%

13%

18%

44%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

2024 2025

36%

18%

25%

36%

22%

26%

11%

19%

6%

1%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ

Πόση εργασιακή ασφάλεια αισθάνεστε στην επιχείρηση 
ΜΜΕ που σας εργοδοτεί; 
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Καθόλου

29%

Κάποιες φορές

44%

Λίγες φορές

15%

Συχνά

10%

Δεν γνωρίζω/ Δεν 

απαντώ

2%

Έχετε δεχθεί άμεσες ή έμμεσες προειδοποιήσεις – απειλές σε σχέση με 
ρεπορτάζ σας;

Μέλη Μη Μέλη

29%

38%
40%

50%

19%

6%

12%

6%

Καθόλου Κάποιες φορές Λίγες φορές Συχνά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Έχετε δεχθεί άμεσες ή έμμεσες προειδοποιήσεις – απειλές σε σχέση με 
ρεπορτάζ σας;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

27%
25%

18%

33%33%

50% 50%

67%

23%

15%
14%13%

8%

18%

4%
2%

Καθόλου Κάποιες φορές Λίγες φορές Συχνά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Έχετε δεχθεί άμεσες ή έμμεσες προειδοποιήσεις – απειλές σε σχέση με 
ρεπορτάζ σας;

2024 2025

30%
29%

34%

44%

23%

15%

11% 10%

2% 2%

Καθόλου Κάποιες φορές Λίγες φορές Συχνά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ



28

Κακή

Μέτρια 

Υποφερτή 

Καλή 

Δεν γνωρίζω/ Δεν Απαντώ

37%

32%

23%

6%

2%

Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πως κρίνετε τη συμπεριφορά των επιχειρηματιών ΜΜΕ 
στην Κύπρο;

Μέλη Μη Μέλη

% %

37 39

37 28

21 22

5 11

- -
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πως κρίνετε τη συμπεριφορά των επιχειρηματιών ΜΜΕ 
στην Κύπρο;

37%

33%

55%

33%

33%

35%

32%

33%

20%

30%

9%

22%

7%

2%

4%

12%

3%Έντυπο τύπο

Διαδικτυακό τύπο 

Ραδιόφωνο 

Τηλεόραση 

Κακή Μέτρια Υποφερτή Καλή ΔΓ/ΔΑ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πως κρίνετε τη συμπεριφορά των επιχειρηματιών ΜΜΕ στην Κύπρο;

2024 2025

30%

37%

34%
32%

23% 23%

11%

6%

2% 2%

Κακή Μέτρια Υποφερτή Καλή Δεν γνωρίζω/ Δεν Απαντώ
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Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ

Δεν γνωρίζω/ Δεν Απαντώ

58%

29%

6%

4%

3%

Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η κυπριακή πολιτεία συμβάλλει ως οφείλει και στηρίζει την 
κυπριακή δημοσιογραφία;

Μέλη Μη Μέλη

% %

54 61

38 11

2 17

2 11

4 -
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η κυπριακή πολιτεία συμβάλλει ως οφείλει και στηρίζει την 
κυπριακή δημοσιογραφία;

43%

60%

50%

56%

50%

30%

32%

11%

3%

10%

9%

11%

4%

9%

11% 11%

Έντυπο τύπο

Διαδικτυακό τύπο 

Ραδιόφωνο 

Τηλεόραση 

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ ΔΓ/ΔΑ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Η κυπριακή πολιτεία συμβάλλει ως οφείλει και στηρίζει την κυπριακή 
δημοσιογραφία;

2024 2025

48%

58%

43%

29%

3%

6%
3% 4%3% 3%

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Δεν γνωρίζω/ Δεν Απαντώ



Πως κρίνετε την νομοθεσία που διέπει τα 
δημοσιογραφικά πράγματα στην Κύπρο;

34
Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Απηρχαιωμένη

Ανεπαρκής

Πλήρης

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ

38%

58%

1%

3%
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πως κρίνετε την νομοθεσία που διέπει τα δημοσιογραφικά πράγματα 
στην Κύπρο;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

40%

33% 32%

44%

60%
63% 64%

56%

2%
0%

2%
4%

Απηρχαιωμένη Ανεπαρκής Πλήρης Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Μέλη Μη Μέλη

37%

28%

58%

72%

2%
3%

Απηρχαιωμένη Ανεπαρκής Πλήρης Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ

Πως κρίνετε την νομοθεσία που διέπει τα δημοσιογραφικά 
πράγματα στην Κύπρο;



Πως κρίνετε το έργο που επιτελεί η Ένωση Συντακτών 
Κύπρου;

37
Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πολύ θετικά

Θετικά

Αρνητικά

Πολύ αρνητικά

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ

10%

37%

33%

8%

12%
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Μέλη Μη Μέλη

4%

11%

29%

33%

46%

28%

13%

6%
8%

22%

Πολύ αρνητικά Αρνητικά Θετικά Πολύ θετικά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ

Πως κρίνετε το έργο που επιτελεί η Ένωση Συντακτών 
Κύπρου;
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Πως κρίνετε το έργο που επιτελεί η Ένωση Συντακτών Κύπρου;

Έντυπο τύπο Διαδικτυακό τύπο Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

7%
5%

14%
11%

20%

40%

23%

56%

40%

43%

55%

11%

23%

3%
5%

10% 9%

3%

22%

Πολύ αρνητικά Αρνητικά Θετικά Πολύ θετικά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

2024 2025

14%

8%

26%

33%

43%

37%

10% 10%

7%

12%

Πολύ αρνητικά Αρνητικά Θετικά Πολύ θετικά Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ

Πως κρίνετε το έργο που επιτελεί η Ένωση Συντακτών 
Κύπρου;
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Χρειάζεται ενίσχυση

Χρειάζεται εκσυγχρονισμό

Ελλιπής / Ανεπαρκής

Απογοητευτική

Προστατεύει τους δημοσιογράφους

Διεκδικητική 

Άλλο

47%

31%

26%

15%

15%

14%

3%

Ποια από τα πιο κάτω χαρακτηριστικά αποδίδουν 
καλύτερα τον ρόλο της ΕΣΚ;
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποια από τα πιο κάτω χαρακτηριστικά αποδίδουν καλύτερα τον 
ρόλο της ΕΣΚ;

Μέλη Μη Μέλη

% %

Χρειάζεται ενίσχυση 54 33

Χρειάζεται 
εκσυγχρονισμό    

31 28

Ελλιπής / Ανεπαρκής 17 33

Απογοητευτική 10 28

Προστατεύει τους 
δημοσιογράφους

17 11

Διεκδικητική 19 -

Άλλο 4 -

Έντυπο τύπο
Διαδικτυακό 

τύπο 
Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

% % % %

Χρειάζεται 
ενίσχυση

50 53 36 33

Χρειάζεται 
εκσυγχρονισμό    

30 23 36 44

Ελλιπής / 
Ανεπαρκής 

13 20 27 67

Απογοητευτική 17 15 23 11

Προστατεύει 
τους 
δημοσιογράφους

20 18 23 11

Διεκδικητική 27 10 18 -

Άλλο 7 3 - -
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

2024 2025

52%

47%

39%

31%

20%

26%

16%
15%15% 15%

9%

14%

8%

3%

Χρειάζεται ενίσχυση Χρειάζεται εκσυγχρονισμό    Ελλιπής / Ανεπαρκής 

Απογοητευτική Προστατεύει τους δημοσιογράφους Διεκδικητική

Άλλο 

Ποια από τα πιο κάτω χαρακτηριστικά αποδίδουν καλύτερα 
τον ρόλο της ΕΣΚ;
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Να απαιτήσει 
να 

επανέλθουν οι 
συμβάσεις και 

η ΑΤΑ

Να υιοθετήσει 
προγράμματα 
ενσωμάτωσης 

νέων μελών

Να γίνει 
περισσότερο 
εξωστρεφής

Να πιέσει για 
βελτίωση των 

μισθών
Να πιέσει τους ιδιοκτήτες ΜΜΕ για καλύτερες συνθήκες 

εργασίας

Να πιέσει την κυβέρνηση/κόμματα για καλύτερες 

συνθήκες εργασίας 

Να εκσυγχρονιστεί περισσότερο 

Να μας ενημερώσει για τα δικαιώματα των 

δημοσιογράφων 

Να κάνει απεργιακή κινητοποίηση

Άλλο 

72%

63%

49%

23%

15%

3%

Υπάρχει κάτι συγκεκριμένο που θα θέλατε να κάνει η Ένωση 
Συντακτών Κύπρου τον επόμενο ένα χρόνο; 
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

Ποια από τα πιο κάτω χαρακτηριστικά αποδίδουν 
καλύτερα τον ρόλο της ΕΣΚ;

Μέλη Μη Μέλη

% %

Να πιέσει τους ιδιοκτήτες 
ΜΜΕ για καλύτερες 
συνθήκες εργασίας

77 67

Να πιέσει την 
κυβέρνηση/κόμματα για 
καλύτερες συνθήκες 
εργασίας 

60 67

Να εκσυγχρονιστεί 
περισσότερο 

37 67

Να μας ενημερώσει για τα 
δικαιώματα των 
δημοσιογράφων 

13 61

Να κάνει απεργιακή 
κινητοποίηση

17 17

Άλλο 4 -

Έντυπο τύπο
Διαδικτυακό 

τύπο 
Ραδιόφωνο Τηλεόραση 

% % % %

Να πιέσει τους 
ιδιοκτήτες ΜΜΕ για 
καλύτερες συνθήκες 
εργασίας

77 75 73 67

Να πιέσει την 
κυβέρνηση/κόμματα 
για καλύτερες 
συνθήκες εργασίας 

53 63 55 67

Να εκσυγχρονιστεί 
περισσότερο 

40 45 45 78

Να μας ενημερώσει για 
τα δικαιώματα των 
δημοσιογράφων 

10 25 23 33

Να κάνει απεργιακή 
κινητοποίηση

17 8 23 11

Άλλο 3 3 - -
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Βάση: Σύνολο ερωτηθέντων

2024 2025

58%

72%

57%

63%

39%

49%

23% 23%

12%
15%

7%
3%

Να πιέσει τους ιδιοκτήτες ΜΜΕ για καλύτερες συνθήκες εργασίας
Να πιέσει την κυβέρνηση/κόμματα για καλύτερες συνθήκες εργασίας 
Να εκσυγχρονιστεί περισσότερο 
Να μας ενημερώσει για τα δικαιώματα των δημοσιογράφων 
Να κάνει απεργιακή κινητοποίηση
Άλλο 

Υπάρχει κάτι συγκεκριμένο που θα θέλατε να κάνει η Ένωση 
Συντακτών Κύπρου τον επόμενο ένα χρόνο; 
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